

# 广泛开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 开轩）记者昨日从开发区党工委获悉，为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，连日来，开发区组织开展了“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动。

据悉，本月至10月底，开发区将广泛开展各类群众性主题宣传教育活动。一是学习体验活动，通过积极开展红色旅游，组织干部群众到句容新四军纪念馆和赵亚夫事迹展示馆参观学习，聆听革命故事，学习革命精神，在苏南抗战胜利纪念碑下，缅怀革命先烈，重温入党誓词，使广大干部群众充分感受到中华人民共和国成立和发展的艰辛历程。二是主题宣讲比赛，依托新时代文明实践所、金山理论讲习所，开展“共话祖国好 奋进新时代”宣讲比赛，以真人真事和真情实感，讲好履职敬业、追梦筑梦、奋斗圆梦的

故事，并举办“新时代 青年说——我与祖国共奋进”活动，进一步激励和引导广大青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神。三是专题学习会，通过举办一期开发区大讲台，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，邀请专家教授，专题讲授党史、新中国史，重新体悟共产党人的初心和使命。四是拍摄制作快闪，开展快闪《我和我的祖国》拍摄活动，通过网络平台进行播放和观看，集中展示开发区村、社区、部门风采，向祖国70周年华诞献礼。五是图片展活动，举行“壮丽七十年”爱国主义教育图片巡展，对辖区内一万多名中小学生进行一次直观形象的爱国主义教育，教育青少年传承爱国精神，争做“三有”新人。六是节日主题活动，开展“我们的节日”系列活动，以爱党、爱国、爱社会主义为主题，在

中秋节、重阳节期间，突出团圆、孝老爱亲主题，组织系列志愿服务活动，并举办“庆祝中华人民共和国成立70周年”书画展，用笔墨丹青讴歌新中国光辉成就。七是升国旗、唱国歌活动，开展“我爱祖国、同唱国歌”活动，举行隆重的升国旗仪式；全区各企事业单位、村（居民）委员会在国庆节前做好升挂国旗工作；向全区主干道两侧商户和各村、社区发放小国旗，营造浓厚氛围。八是主题观影活动，组织观看《我和我的祖国》等爱国主义教育影片，并通过撰写观影体会、召开学习交流会等形式，激发广大干群干事创业的热情，不断扩大影片影响范围。九是网上主题宣传教育活动，围绕“我和我的祖国”主题，在开发区公众微信、网站制作宣传条幅，并开设“庆祝中华人民共和国成立

70周年”专题专栏，及时更新全区相关活动，并转载中央、省、市主要新闻媒体报道，加强成就宣传和政策解读。十是精心打造社会公共环境，充分利用户外大屏幕、建筑围挡、灯箱展板、灯杆道旗等街头阵地，张贴悬挂展示标语口号、宣传挂图，努力打造街头正能量，并通过组景和造型设计，在主干道、公园、广场等节点部门，布置具有观赏性的花景，展现全区喜迎节日、开拓进取的精神面貌。

开发区党工委相关负责人指出，纪念中华人民共和国成立70周年活动是全区政治生活中的一件大事，具有很强的政治性、理论性、政策性，必须严把政治方向和舆论导向。各级基层党组织、一把手要高度重视，认真思考开展什么活动、怎么开展活动、活动达到什么目的，在积

极参与全区的系列活动的同时，按照隆重、热烈、简朴、节约、实效的原则，制定各基层党组织庆祝活动方案，增强针对性、实效性、有效性。要统筹结合，注重实效，把庆祝中华人民共和国成立70周年活动与学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，与推动各项工作落实紧密结合起来，通过开展系列活动弘扬主旋律，凝聚正能量。要加强宣传，营造氛围，各基层党组织充分调动各种宣传资源，积极报送信息，综合使用开发区专刊、微信、网站等媒体，全方位多角度宣传庆祝中华人民共和国成立70周年期间举办的各项活动，及时总结开展活动工作的好经验好做法，营造良好的舆论氛围。

## 讲好奋进故事

# 开发区举办“共话祖国好 奋进新时代”主题宣讲比赛

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 开轩）金秋送爽，丹桂飘香。为进一步学习深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，9月11日下午，开发区举办“共话祖国好 奋进新时代”主题演讲比赛。市委宣传部相关科室负责人和开发区党工委领导蒋新兰、赵明富参加了活动。

传播党的创新理论，讲好身边好人故事是做好理论宣讲的宗旨所在。活动中，陈志然、朱杰、陈超三位宣讲员作为嘉宾为选手们进行了示范宣讲，有着丰富宣讲经验和理论知识的他们曾在多场镇江、全市的宣讲比赛中取得了优异成绩；随后，来自各条线的基层理论宣讲骨干站上舞台，以百姓视角，用百姓语言宣讲“共话祖国好 奋进新时代”这一主题，为大家展示大众

化理论宣讲的风采，宣讲内容兼具思想性和理论性，引起了现场阵阵掌声。经过激烈的角逐，最终，周甜获得了一等奖，曹薇、史渊获得了二等奖，刘嘉毅、左杰、王锐获得了三等奖，汪之晔、裴文晓、杨超、姚艳、葛陇怡获得了优秀奖。

下阶段，开发区将在这次比赛中择优选拔一批政治立场坚定、综合素质过硬、热心公益宣讲的选手充实到开发区“百姓宣讲团”的队伍中。据悉，开发区“百姓宣讲团”包括1个区级理论宣讲团、38个村（社区）宣讲小分队，他们认真学习党的理论，或写下自己的亲身经历，或收集、听取身边的好人好事，利用讲座、报告会、情景剧等多种形式，把老百姓听得懂、理得顺、贴近实际贴近生活的故事带到

村（社区）、广场舞台、居民家里，积极向群众宣讲十九大精神、党的方针政策以及村、社区的中心工作。截至目前共计开展宣讲40多场次，受众近2千人次，以灵活多样的形式推动党的创新理论飞入寻常百姓家。

此外，为大力营造热爱祖国、歌颂祖国、感恩祖国的积极氛围，开发区还精心筹划了一系列主题宣传教育活动，充分展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，生动反映党的十八大以来的历史性变革和成就，营造健康向上的文化氛围，激励和动员全区广大干部群众把爱国热情转化为做好本职工作的实际行动，奋力开创开发区高质量发展的崭新局面。

# 爱国主义教育图片展进校园

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 开轩）9月4日上午，开发区关工委在市实验学校举行“壮丽七十年”爱国主义教育图片巡展启动仪式。

启动仪式上，市实验学校副校长夏建敏、开发区关工委常务副主任裴树南和市教育局关工委常务副主任蒋东生分别从不同角度对图片巡展进校园活动提出了要求。启动仪式结束后，实验学校100余名七年级学生在学校“五老”人员的带领下，有序参观了42块展板。

据悉，国庆前夕，开发区关工委将在全区10所中小学开展“壮丽七十年”爱国主义教育图片巡展活动。图片分“站起来”“富起来”和“强起来”三大部分，配以简明扼要的介绍文字，全面展示了在中国共产党领导下新中国成立70年来的伟大历程和全面发展的伟大成就。此次校园巡展，将对辖区一万多名中小学生进行一次直观形象的爱国主义教育，教育青少年传承爱国精神，争做“三有”新人。



开发区微信公众号

## 严把发展党员“入口关”

本报讯（记者 丽娜 蒋玉 通讯员 开轩 李溶）为进一步做好开发区发展党员工作，根据《中国共产党发展党员工作细则》和市委组织部有关要求，9月5日~6日，开发区对44名2019年度开发区第二批发展对象进行了短期集中培训。

5日上午，党员发展对象在开发区党建园多功能会议厅以集中观看视频《十九大党章公开课》的方式学习了《党章》；下午，党员发展对象开展了路面清扫、小广告清理等志愿服务活动，为营造整洁的开发区卫生环境奉献自己的力量。在皮革商城、商业街和中山路，部分人员带上小铲刀、扫帚和毛巾对张贴栏里的小广

告进行了清除；在玉泉路河道东侧的休闲便道，部分人员进行了清扫，并将垃圾倒入袋中进行集中清运。此次志愿活动作为我区党员发展对象培训的重要内容，旨在让党员发展对象在实践活动中对党员的先锋意识、服务意识有更深入的了解，把好党员“入口关”。

6日上午，党员发展对象在党建园多功能会议厅观看了《我的乡土梦》《医者仁心》等榜样视频；原文学习了《十九大报告》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党员教育管理工作条例》；下午，大家参观了高楼社区党群服务中心并举行了结业典礼。

## 进一步防范金融风险 和打击非法集资

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 周雅静）日前，开发区管委会副主任荆东根召集并主持关于进一步做好防范金融风险和打击非法集资会议。开发区管委会副主任李青山，各村（社区）书记及相关部门负责人参加会议。

会议传达了市委、市政府对开发区金融稳定工作的工作要求，并指出，全区上下要有高度的洞察力和判断力，提高对非法集资、

非法传销、套路贷、非法放贷、暴力收贷、小贷公司等非法金融活动的敏锐性，继续加强网格化管理，组织加强群众力量进行摸排，对咨询公司、车贷、快速放贷、投资公司等摸排情况做到及时上报；要形成合力，为防范金融风险和打击非法集资形成一道坚实防护墙，时刻保持清醒的头脑、防范的头脑，把一切苗头抵挡在墙外，把此项工作做强做实。

## 加强农村环境卫生整治

本报讯（记者 蒋玉 通讯员 汤雅飞）近日，曲阿街道党工委副书记陈学海带领各相关部门负责人，对三桥村卫生示范村工作进行了检查验收。

近年来，三桥村全面开展农村环境卫生专项整治，积极推进

美丽乡村建设，农村生活环境不断优化，农民生活条件明显改善。今后，该村将深入开展农村环境卫生工作，着力打造干净、整洁、有序的新农村，切实增强百姓幸福感。